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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.29 del  11.07.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 11 del mese di LUGLIO prima convocazione alle ore 12,00 e 
in seconda convocazione alle ore 13,00  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del comune 
di  Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n.27449 del 06.07.2022.  
O.d.G:  
 Continuazione lavori sulla stesura di un regolamento che vada a disciplinare l’utilizzo 

delle palestre di pertinenza comunali da parte delle Associazioni Sportive che le 
utilizzano nelle ore extra scolastiche. 

 Lettura verbale precedente 
 Varie ed Eventuali.  

> 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                         Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig. Rosalia Milazzo                             Consigliere  

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig. ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante    

 
Sono Assenti 
 Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Sig.Antonio Giancana                          Consigliere 

 
 
il Presidente Angelina Abrignani alle ore 12,00 dichiara aperta la seduta. 
Si continua a leggere gli  articoli che riguardano il regolamento per la gestione e l’utilizzo  in 
uso temporaneo delle palestre di pertinenza comunali nell’orario extrascolastico. 
Il consigliere Campagna inizia con il leggere altri articoli riguardante il regolamento sull’uso 
delle palestre di pertinenza comunale. 
Alle ore 12,10 entra il consigliere Stuppia. 
La commissione aveva nel corso delle precedenti riunioni evidenziato alcuni punti critici da 
specificare: 
1)  Indicare le strutture specificamente ; 
2) Determinare le tariffe per l’utilizzo o rimettere alla Giunta Municipale; 
3) Valutare le concessioni in esame. Dopo ampia discussione la commissione decide di non 
specificare le strutture, la tipologia ma indicarle in generale e di rimettere alla Giunta 



 

Municipale a determinazione delle tariffe d’uso, di fare decadere dall’entrata in vigore del 
regolamento eventuali concessioni già in essere. 
Pertanto si passa alla definizione puntuale del Regolamento articolo per articolo sulla scelta 
delle modifiche che sono emerse durante la commissione di confronto e discussione sul 
regolamento.  
Si passa al 2° punto all’ordine del giorno. 
Il presidente da lettura del precedente verbale. 
Non essendoci altri punti all’ O.D.G. 
Alle ore 12,45 la  commissione chiude i lavori. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
                       F/to                                                                                                               F/to   
La Segretaria Verbalizzante Il Presidente 
  Margherita Sciuto                                                                                       Angelina Abrignani                                         


